



METABO KOMBINÁLT GÉRVÁGÓ FEJEZŐ FŰRÉSZ

A Metabo idén dobta piacra a KGSV 72 Xact SYM húzófűrész funkcióval kombinált gérvágó fűrészét, amely egy szabadalmaztatott, szimmetrikusan állítható ütközőrendszerrel kombinálja a pofon egyszerű szögbeállításokat a precíziós vágásokkal.

Köszönhetően ennek a szabadalmaztatott rendszernek, a felhasználók egyazon géppel képesek pontos és gyors munkát végezni, legyen szó panelek, lapok szabásáról vagy lécek, szegélylécek szög alatt történő vágásáról. A szimmetrikusan beállítható ütközőrendszer segítségével a kívánt megmunkálási szögek a géphez adott speciális szögmérő segítségével könnyedén, további számítások vagy kombinált beállítások nélkül beállíthatók, a vágás precízen és időtakarékosan elvégezhető. A gép felépítése a belső húzó rudaknak köszönhetően extrém kompakt: nincs szükség szabad térre a fűrész mögött.

A fűrész egy 216 mm átmérőjű lapos/trapéz fogazású fűrészlappal van ellátva, ami a mindkét oldalt csapágyazott húzó megoldással együtt panelek, laminált parketták átvágását egészen 305 mm szélességig lehetővé teszi, amellet, hogy a lécek, szegélyek, aluprofilok méretre szabását is precízen el tudja végezni. A mindkét irányban forgatható asztal és a két irányban dönthető fűrészblokk a szerszám-szegmens ez irányú elvárásait masszívan hozzák és maximális rugalmasságot biztosítanak a helyszíni munkáknál.

A fűrész vágókapacitása 90°-nál 305x72 mm, ami a dupla pozíciónáló lézerrel, fordulatszám-szabályozással, hatékony porelszívással, mélységi ütközőkkel, kiegészítők hadával tökéletes segítőjévé avanszálja az eszközt a profi burkolók, faiparosok, kivitelezők, gyártók szakemberei számára. A KGSV 72 Xact SYM optimálisan alkalmazható többek között padlópanelek fűrészeléséhez 305 mm szélességig és lábazati szegélylécek fűrészeléséhez 72 mm magasságig.

A fűrészhez javasolt ASR 35 M ACP elszívó alkalmazásával forgács és por nagy hatékonysággal kerül elszívásra, és ha a munka jellege megkívánja, létezik a gépet masszívan fogadni tudó állvány is a Metabónál, amellyel kényelmes, álló helyzetben történő munkavégzés is lehetséges. ■



Metabo Hungária
Szerszámforgalmazó Kft.
H-1103 Budapest, Noszlopy út 30.
szerviz és vevőszolgálat:
+36-1-434-22-25
Tel.: +36-1-434-22-20
E-mail: info@metabo.hu
www.metabo.hu